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Hasil survei 2018 Global Lifestyle Monitor yang dilakukan 
dwitahunan oleh Ipsos, sebuah badan riset pasar internasional, 
menunjukkan bahwa jenis serat yang dipakai pada garmen 
memiliki dampak signifikan terhadap pengambilan keputusan 
konsumen. Faktanya, sebanyak 86% konsumen yang disurvei 
mengaku mengecek label baju untuk mengetahui bahan serat 
kain. Pada sebuah studi yang melibatkan lebih dari 10.000 
konsumen di sepuluh pasar konsumen terbesar dunia (China,  
India, Italia, Inggris, Jepang, Jerman, Kolombia, Meksiko, Thailand, 
Turki) pada Januari dan Februari 2018, sebanyak 81% responden 
lebih menyukai pakaian mereka terbuat dari kain katun. Hasil 
penelitian ini menunjukkan konsumen tidak hanya menghabiskan 
waktu meriset jenis serat pada garmennya, melainkan juga 
mencari pakaian yang terbuat dari kain katun. Hasilnya sama di 
semua kategori, yaitu sebanyak 86% konsumen lebih menyukai 
kain katun untuk jeans, 76% untuk kaus, 71% untuk baju tidur, 62% 
untuk celana, dan 58% untuk kemeja.

Jadi, mengapa konsumen lebih menyukai kain katun? Hasil 
penelitian Global Lifestyle Monitor menunjukkan bahwa persepsi 
kosumen terhadap katun berbanding lurus dengan karakteristik 
performa garmen yang diinginkan. Karakteristik paling penting 
yang dicari konsumen ketika membeli baju adalah kenyamanan 
(83%), yang juga merupakan karakteristik paling pas yang 
diasosiasikan konsumen tentang kain katun (69%).



Kenyamanan 83%
Potongan Pakaian 81%
Kualitas Keseluruhan 78%
Harga 74%
Warna 72%
Durabilitas 72%
Gaya 72%
Tampilan Keseluruhan 67%
Serat Kain 63%
Performa Kain 60%
Instruksi Pencucian 55%
Ramah Lingkungan 48%
Nama Merek 46%
Negara Tempat Pakaian Diproduksi 37%
Pemasaran 33%

Paling Nyaman 69%
Paling Autentik 68%
Paling Dapat Diandalkan 67%
Paling Terpercaya 67%
Paling Berkelanjutan 65%
Terlembut 65%
Paling Tahan Lama 55%
Paling Serba Bisa 51%
Paling Bisa Mempertahankan Warna 45%
Paling Mudah Koyak 36%
Paling Mudah Bau 33%

SEBERAPA PENTING INFORMASI BERIKUT INI UNTUK 
DIKETAHUI SEBELUM ANDA MEMBELI PAKAIAN?

JENIS PAKAIAN MANA YANG PALING PAS DIDESKRIPSIKAN 
ATAU PALING MEWAKILI KEUNGGULAN-KEUNGGULAN 
YANG DISEBUTKAN BERIKUT INI?
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Konsumen juga menganggap kapas merupakan serat 
yang paling berkelanjutan (65%). Ketika ditanyakan secara 
spesifik seberapa aman serat-serat kain bagi lingkungan, 
sekali lagi kapas dipersepsikan sebagai serat kain yang 
paling aman (83%). Serat-serat sintetis seperti lycra/
spandex, rayon, poliester, dan nilon dipersepsikan kurang 
aman bagi lingkungan.

UNTUK MENYIMAK SELENGKAPNYA 
KEBERLANJUTAN KAPAS AS, KLIK DI SINI.

Kapas 83%

Sutra 75%

Wol 74%

Lycra/Spandex 56%

Rayon 55%

Poliester 53%

Modal 53%

Tencel 52%

Nilon 49%

SEBERAPA AMAN SERAT-SERAT BERIKUT INI BAGI LINGKUNGAN?

CCI adalah perseroan yang memberi 
Kesetaraan Kesempatan Kerja.


